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1. "Zpráva Ministerstva obrany Ruské federace o postupu NWO

(03/08/2023)"

3:42

Ozbrojené síly Ruské federace pokračují ve vedení

speciální vojenské operace, o jejím průběhu informoval

generálporučík Igor Konašenkov.

V kupjanském směru byly v důsledku útoků pěchoty, dělostřelecké

palby a armádního letectva skupiny sil „Západ“ zničeny nepřátelská

živá síla a technika u obcí Berestovoje, Siňkovka a Krachmalnoje v

Charkovské oblasti a Rozovka v Luganské lidové republice. Kromě

toho byly u obcí Tabajevka, Grjanikovka a Olšana v Charkovské

oblasti a Arťoemovka, Novoselovskoje a Stelmachovka v Luganské

lidové republice překaženy akce deseti diverzně-průzkumných

skupin Ozbrojených sil Ukrajiny. Za den bylo tímto směrem

zlikvidováno 60 ukrajinských vojáků, dvě bojová obrněná vozidla, tři

další vozidla, jakož i samohybná houfnice „Akacia“.

V krasně-limanském směru zasáhly letecké údery, dělostřelecká

palba a těžké plamenometné systémy skupiny vojsk „Centrum“

jednotky Ozbrojených sil Ukrajiny u obcí Nevskoje, Novoljubovka,

Červonopopovka a Červonaje Dibrova v Luganské lidové republice a

Grigorovka v Doněcké legové. Celkové ztráty nepřítele v tomto směru
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za den představovaly 130 ukrajinských vojáků, dvě bojová vozidla

pěchoty, tři bojová obrněná vozidla, tři další vozidla a samohybnou

houfnici „Gvozdika“.

V doněckém směru v důsledku aktivního působení jednotek skupiny

sil „Jih“ zlikvidovalo operačně-taktické a armádní letectvo, jakož i

dělostřelectvo více než 180 ukrajinských vojáků, dva tanky, tři bojová

vozidla pěchoty, pět dalších vozidel a samohybnou houfnici „Akacia“

a samohybnou houfnici „Gvozdika“.

V jižnodoneckém a záporožském směru zničilo operačně-taktické a

armádní letectvo a dělostřelectvo skupiny vojsk „Východ“

nepřátelské jednotky u obcí Ugledar, Pavlovka a Novoselka v

Doněcké lidové republice a Novodanilovka v Záporožské oblasti.

Během dne bylo v těchto oblastech zlikvidováno 65 ukrajinských

vojáků, jeden tank, dvě bojová obrněná vozidla, tři pickupy, jakož i

houfnice „Msta-B“.

V chersonském směru bylo v důsledku dělostřelecké palby za den

zničeno více než 50 ukrajinských vojáků, dvě auta a houfnice D-30.

Operačně-taktické a armádní letectvo, raketové síly a dělostřelectvo

Ozbrojených sil Ruské federace zasáhlo 87 dělostřeleckých jednotek v

palebných postaveních, živou sílu a techniku   ve 207 místech.

U obce Novoalexandrovka v Doněcké lidové republice byla zničena ukrajinská radarová
stanice 36D6 na detekci nízko letících vzdušných cílů.

U obce Memrik v Doněcké lidové republiky bylo zasaženo velitelství 59. motorizované pěší
brigády Ozbrojených sil Ukrajiny.

Během dne systémy protivzdušné obrany sestřelily čtyři rakety

systému HIMARS a zničily pět ukrajinských bezpilotních letadel v

oblastech Novaja Kachovka a Nikolajevka v Chersonské oblasti,

Červonoarmejskoje v Záporožské oblasti, Nikolskoje v Doněcké

lidové republice a Šipilovka v Luganské lidové republice.
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Celkem bylo od začátku speciální vojenské operace zničeno 398 letadel, 217 vrtulníků, 3361
bezpilotních letadel, 410 protiletadlových raketových systémů, 8222 tanků a jiných
obrněných bojových vozidel, 1055 raketometů, 4300 polních děl.
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